
問１ 次の（１）から（６）の計算をしなさい。また（７）と（８）は x の値を求めなさい。 

 

（１）（６+９）×８÷５              （２）１７×６－４×８ 

 

（３）８＋１６÷（５＋３）             （４）９６－９－２８ 

（５） 









12

5
÷

4

3
×１８                           （６）１０７－４９－（－１３） 

（７） 4791923  xx                （８）－
9

x
＝－7 

 

 

問２ 次の に当てはまる数を求めなさい。 

 

（１）表面積５４ｃｍ2の立方体の一辺の長さは    ｃｍとなる。  

 

（２）スイカを１個９００円で    個仕入れ、半分を４割の利益を見込んで定価をつけて売った。 

   残り半分は２割の利益を見込んで定価をつけて売ったため、利益が２７，０００円となった。 

 

（３）午前１０時に出発した時速５０kmで走る車に、１０分遅れで出発した時速   km で走る 

バイクが午前１１時に追いついた。 

 

 

問３ 次の連立方程式を解きなさい。 

 

（１）  
827

2153





yx

yx
                         （２）  

1843

3398





yx

yx
 

 

（３）  
1335

11149





yx

yx
                        （４）  

441315

43811





yx

yx
 

 

 



問４ 次の問いに答えなさい。 

 

（１）∠ xの大きさを求めなさい。ただし、直線 L と直線Ｍは平行である。 

 

 

（２）∠ xの大きさを求めなさい。 

 

 

（３）∠ xの大きさを求めなさい。ただし、点 O は円の中心である。 

 

 



問５ 次の二次方程式を解きなさい。 

 

（１） 040132  xx  

 

（２）    4010126  xxx  

 

（３） 0108212  xx  

 

（４）    12612912  xxx  

 

 

問６ 次の数について、以下の問いに答えなさい。 

   ＋３.４ ， 
9

5
  ， －１.５ ， 

3

5
  ， ＋３ ， 

2

7
  ， 

3

2
  ， －３.６ 

 

（１）絶対値の最も大きい数を答えなさい。 

（２）０に最も近い数を答えなさい。 

（３）２番目に小さい数を答えなさい。 

 

 

問７ ２個のさいころを同時に投げるとき、次の場合の確率を求めよ。 

 

（１）出る目の和が偶数になる確率 

（２）出る目の和が９になる確率 

（３）出る目の積が４か６になる確率 

 

 

問８ 下の図のように∠ＢＡＣ＝７２°に開いた直線ＡＢと直線ＡＣに半径５ｃｍの円が内接してい

る。円の中心点をＯとした時、以下の各問いに答えなさい。ただし、円周率はπとする。 

 

（１）扇形ＯＢＣの面積を求めなさい。 

（２）扇形ＯＢＣの周りの長さを求めなさい。 

 


